



**ROTARY INTERNATIONAL
DISTRICT 2483
Serbia & Montenegro**

Vesna Baltezarević DG 2011/12



Pismo guvernera D-2483- Novembar 2011.

Draga braćo i sestre u Rotariju,
dragi prijatelji,

Niko od nas ne zna pravi odgovor - Ko smo? Odakle dolazimo? Naše prisustvo i naš lik određeni su rođenjem. U tom delu možemo samo da prihvatimo sopstveno postojanje, takvo kakvo nam je dato. Šta je sa onim što možemo da promenimo. Da li smo u stanju da poboljšamo svoja društva i da ostavimo generacijama koje dolaze bolji svet od onog koji smo mi zatekli?



Jedan od načina je traganje za promenama i ne pristajanje na bezličnost koja je pretnja ljudskom opstanku. Društvo identičnih, duhovno sterilnih pojedinaca predstavlja društvo bez kreativnosti i bez imena u istoriji.

Ljudska istorija je svedok borbe svake nove ideje sa zatečenim stanjem ljudskog duha. Staro, odnosno već prihvaćeno shvatanje, ukorenjeno kao tradicija pokazalo je sposobnost da koristi najokrutnije metode da zaustavi sve što je novo i što "miriše" na promene. Napredna ideja je najčešće bila anatemisana. Ne treba da se vraćamo mnogo unazad da bismo se pogledali "oči u oči" sa spravama za mučenje, da bi smo osetili ljudski gnev usmeren na tvorca nove ideje.

Da li je ideja o spašavanju sveta nova ideja? Da li je društvo kreativnih pojedinaca koji tragaju za sopstvenim mogućnostima koje žele da usmere ka pomaganju drugim ljudima, novo društvo?

Ljudi su i danas skloni da prave zavere protiv duha koji donosi ideju koja iskoračuje iz svog vremena. Možda je to prisutno i zbog toga što je potrebno manje umnog naprezanja za osudu nego za ulaženje u suštinu i pokušaj da se razume o čemu to "krivac" govori. Priznali mi to, ili ne, nad nama se rasprostrla mentalna ravnodušnost. Umesto da zaroni u dubinu svog bića, tražeći to sopstveno biće, današnji čovek radije zaranja u fotelju. Okružen stvarima koje ga uglavnom ispunjavaju, napredak čovečanstva mu je nebitan.



Ali, srećom, postoje i takvi ljudi kojima mir i naučeno stanje nisu dovoljni da bi mogli da budu zadovoljni svojom životnom ulogom. Individualno protivljenje postojećem poretku stvari kroz nauku, umetnost, književnost ili napor da se ostvari napredak u društvu, obeležje su suvereniteta takvih individua, koje imaju snagu da rekonstruišu svet.

Nama, rotarijancima naša Rotari mreža pruža mogućnosti da doprinesemo promenama. Naša Rotarija fondacija nam olakšava takve napore. Ali, da bismo mogli da odgovorimo na zahtev svog vremena, tako da budemo prepoznati kao lideri koji razumeju značaj izazova, moramo da uspostavimo harmoniju sa samim sobom, da upoznamo sebe i da budemo zadovoljni onim što otkrijemo. To je jedini način da pomognemo da bolji svet postane realna priča.

Vaša u Rotariju,

DC Vesna Baltezarević